



An agency of the Government of Ontario

Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca.** 

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario*, accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.



500 George Street North, Peterborough Ontario, K9H 3R9

Heritage Preservation Office ONTARIO HERITAGE TRUST Community Services Department Phone: 705-742-7777 Ext. 1491

SEP 1 7 2018

Fax: 705-748-8824

Email: eturner@peterborough.ca

RECEIVED

September 13, 2018

Ontario Heritage Trust 10 Adelaide Street Toronto, ON M5C 1J3

Pursuant to the Ontario Heritage Act, please find enclosed the notice of amendment of a designating by-law and the amending by-law for the property at 266 Burnham Street, Peterborough.

Should you have any questions or concerns, please feel free to contact the Heritage Preservation Office at 705-742-7777 ext.1491 or email eturner@peterborough.ca

Sincerely,

**Emily Turner** 

Heritage Researcher City of Peterborough



SEP 1 7 2018

IN THE MATTER OF THE ONTARIO HERITAGE ACT, R.S.O. 1990, CH

PART LOT 1 N OF JAMES ST E OF BURNHAM ST PL 1A VILLAGE OF ASHBURNHAM; PART LOT 2 N OF JAMES ST E OF BURNHAM ST PL 1A VILLAGE OF ASHBURNHAM, S/T R144259, SAVE AND EXCEPT PARTS 1, 2, AND 4 ON PLAN 45R-16587; PETERBOROUGH

## NOTICE OF AMENDMENT OF DESIGNATING BY-LAW

TO:

Ontario Heritage Trust 10 Adelaide Street Toronto, ON M5C 1J3

TAKE NOTICE THAT the Council of The Corporation of the City of Peterborough has amended the designating by-law under Part IV of The Ontario Heritage Act, R.S.O. 1990. Chapter 0.18 for the property, including land and building, known municipally as 266 Burnham Street to correct its legal description.

The City of Peterborough By-law 18-077 for 266 Burnham Street is attached.

John Kennedy, City Clerk The City of Peterborough 500 George Street North Peterborough, ON K9H 3R9

September 13, 2018



## The Corporation of the City of Peterborough

## By-Law Number 18-077

Being a By-law to Amend By-law 1981-165, Being a By-law to designate certain properties in the City Of Peterborough Under the **Ontario Heritage Act**, R.S.O. 1990, c. O.18

The Corporation of the City of Peterborough by the Council thereof hereby enacts as follows:

That the legal description of 266 Burnham Street be amended as follows:

PART LOT 1 N OF JAMES ST E OF BURNHAM ST PL 1A VILLAGE OF ASHBURNHAM; PART LOT 2 N OF JAMES ST E OF BURNHAM ST PL 1A VILLAGE OF ASHBURNHAM, S/T R144259, SAVE AND EXCEPT PARTS 1, 2 AND 4 ON PLAN 45R-16587; PETERBOROUGH

By-law read a first, second and third time this 10th day of September, 2018.

Daryl Bennett, Mayor

John Kennedy, City Clerk